

ОДИН ИЗ СТАРЕЙШИХ В РОССИИ

Сегодня в помещении академического театра драмы им. Горького трагедией А. К. Толстого «Смерть Иоанна Грозного» открывает свои гастролы коллектив Омского государственного ордена Трудового Красного Знамени драматического театра.

С искусством мастеров сцены одного из старейших театров России горьковчане познакомятся впервые. В гастрольную афишу коллектива, кроме классического «Иоанна», включены произведения как советских, так и зарубежных драматургов. Это

пьесы В. Розова, Н. Анкилова, М. Шатрова, Г. Боровика, американцев Ю. О' Нила и Т. Уильямса, француза М. Паньоля, польской писательницы А. Осецки.

Гастролы Омского драматического театра в нашем городе завершатся 2 августа.

Горьковский рабочий

Горький

№ 6 июля 1976